
【自由回答】　川辺やその景色が「こんな風に変わったらもっと楽しい」と思うことを記入して下さい

身近な川：竜良川

番号 河川名 性別 年齢 意見

N1 竜良川 男 40代 ゴミが減り、川で水遊びが出来る様に戻ってほしい。

N2 竜良川 男 50代 ゴミが無くなり、元のようにヤマメやカジカがいるようになればいいと思う。

N3 竜良川 男 50代 川辺に近づける階段があると良い。

N4 竜良川 男 50代 圃場整備により景観が変わり、富士山の写真を撮りに来る人が減少した。

N5 竜良川 男 60代
護岸工事で川に下りれない。流れが速いので危険。管理道路が雑草でひどく、無管理
状態。当局の姿勢が問われる。

N6 竜良川 男 60代 護岸工事等を自然石で実施出来たらより豊かになるのでは?

N7 竜良川 男 60代 川沿いに、モミジやブナ、サクラなどを植えたら良いと思う。これが昔の自然です。

N8 竜良川 男 60代 川の周辺に遊歩道等があり自然を残した公園づくり。

N9 竜良川 男 60代 治水工事もよいが、昔ながらの河川が望ましい。河川の汚れが心配。

N10 竜良川 男 60代 川に自然の流れがほしい。魚が遡上出来る環境があれば

N11 竜良川 男 70代 河畦木を多く植えた方が良いと思います。

N12 竜良川 男 80歳以上 川辺に遊歩道があれば(簡単歩道でも)

N13 竜良川 女 50代 工事をしてしまった。（周辺）整備されたのだが、自然は減った。


